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Hydraulik Schwerin GmbH, компанія середнього розміру в загальнонаціональній групі Hydraulik Nord 
Group, є однією з провідних компаній в регіоні, коли мова йде про механічну обробку металу в 
спеціальному машинобудуванні. Ми виробляємо гідравлічні блоки управління вагою до 8 т зі сталі, 
чавуну та алюмінію на площі близько 5000 м² на більш ніж 20 обробних верстатах.  У нашому 
сервісному відділі ми ремонтуємо гідроциліндри різних  виробників. Для того, щоб відповідати 
нашому постійному зростанню та постійно зростаючим вимогам клієнтів, ми шукаємо Вас для 
якнайшвидшого початку роботи в якості:  
 
Токар (традиційний) (ч/ж/і) 
 
Ваші завдання: 
 

Чорнове обточування та токарна обробка деталей на звичайних верстатах на основі креслень з 
геометричним зображенням а також зразків 

 Звичайна механічна обробка у вигляді доопрацювання на токарному верстаті 

 Налаштування інструментів  

 Підбір відповідних інструментів для обробки  

 Проведення самоконтролю  

 Створення креслень / ескізів для відтворюваності 
 
Ваш профіль: 
 

 Освіта оператора токарного верстата, оператора металорізального верстата зі спеціалізацією 
токарна техніка, або аналогічна освіта  

 Хороші або дуже хороші знання традиційної токарної обробки 

 Хороші знання з читання технічних креслень 

 Усвідомлення якості та сумлінність, почуття відповідальності, гнучкість та вміння працювати в 
команді 

 Ви працюєте самостійно, автономно та структуровано 
 
Ми пропонуємо 
 

 Приємну робочу атмосферу в сучасній компанії з можливістю індивідуального розвитку 

 Привабливу заробітну плату, що відповідає посаді, Вашій кваліфікації та досвіду  

 Постійний трудовий договір 

 Корпоративну пенсійну програму, лізинг велосипедів, корпоративні пільги 
 
Ви зацікавлені?  
 
Тоді ми з нетерпінням чекаємо на Вашу заявку. Будь ласка, надсилайте свої детальні документи із 
зазначенням очікуваного рівня заробітної плати та бажаної дати початку роботи електронною поштою 
на адресу nicole.kemnitz-iwe@hydraulik-schwerin.de. 
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